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Közelednek a szavazások
Demokráciaexport,  puccsok  -  forradalmak  exportálása  (azaz  pénzelése),  saját  elnök
likvidálása, ikertornyok találkoztatása repülőgépekkel, hazugságok gyártása, klímavédelem –
klímapolitika,  migránspolitika,  geopolitika,  háborúk  szítása  és  mindezekhez  ideológiák
gyártása stb., mind-mind ugyanannak a globalista, világuralomra törő bandának a terméke. A
pénz hatalmával.  Világszerte mennyi-mennyi szennyes ügy.  Ha kihal  egy garnitúra,  jönnek
újak és újabbak, a stafétabot átadásával.  Öreg Sorosok meg ifjú Sorosok. Nincsen belőlük
nagyon sok, mégis hatalmukban és sakkban tartják a világot. De csak azért képesek erre,
mert  annál  több  a  megvásárolható  politikus,  kormány,  szerkesztőség,  újságíró,  komplett
médiumok, tudósok, szervezetek és aktivisták. De egyet nem lehet megvásárolni: a NÉPET,
csak félrevezetni, becsapni, félelmekben tartani és kihasználni. De meddig? 

Már kezd eszmélni a NÉP! 

A cikk egyelőre csak egy USA-beli közvéleménykutatásról szól, amelynek az eredményei jelzik,
hogy  formálódik  az  emberek  véleménye,  kezdenek  átlátni  a  szitán.  Fontos  választások
közelednek, pl. az USA-ban, az EU-ban, Szlovákiában és Lengyelországban. Máris megindultak
a hatalmas gépezetek a választási eredmények befolyásolására és a választási csalásokra.

Olvassuk csak el Petőfi versének kezdő és zárósorait: 

DICSŐSÉGES NAGYURAK...

Dicsőséges nagyurak, hát
Hogy vagytok?
Viszket-e ugy egy kicsit a
Nyakatok?
Uj divatu nyakravaló
Készül most
Számotokra... nem cifra, de
Jó szoros.

   …

Nem érünk rá várakozni,
Szaporán,
Ma jókor van, holnap késő
Lesz talán.
Ha bennünket még mostan is
Megvettek,
Az uristen kegyelmezzen
Tinektek!

(Pest, 1848. március 11. előtt.)



E  vers  sohasem  volt  annyira  aktuális,  mint  manapság  (a  többi  versszakot  is  érdemes
elolvasni). Persze más körülmények, más okok, más indulatok. Akkor forradalmi lázban égett
Európa, amelyeknek eszközei elsősorban a kaszák és kapák voltak. Ma a fegyverek arzenálja
csúcstechnológiával és atomtöltetekkel, aljas hatalmi ösztönökkel párosulva. De a NÉP-nek
nem kell már fegyver!

A szavazófülkékben a  szavazók kezükbe  veszik  a  tollat  és  x-elnek.  És  ettől
reszketnek  igazán  a  hatalmasok.  Mi  mindent  bevetnek  a  szavazatokért,  a
szavazások meghamisításáért.

Mindezek után térjünk vissza az említett, jelzésértékű, a szakmánkhoz kapcsolódó példához:

Nick Pope, Daily Caller News Foundation 
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Demmig, felmérés, clip art 

A Power the Future  (PTF) új közvélemény-kutatása (felmérése) szerint az amerikaiak 
túlnyomó többsége támogatja a hazai energiatermelés és függetlenség növelését. 

1 Nick Pope: Amerikaner wollen mit überwältigender Mehrheit die Steigerung der einheimischen 
Energieproduktion. EIKE, Sept. 6. 2023.



A válaszadók 64%-a rendkívül meggyőzőnek vagy nagyon meggyőzőnek tartotta a 
reformjavaslatot, valamint azok, akik legalább valamelyest meggyőzőnek találták, ez az 
összes válaszadó 90 %-a. 

 Az okok a következők: Az Egyesült Államok energiafüggetlenségének megerősítésére
irányuló reformok lehetővé tétele, a nemzetbiztonság növelése, ami szükséges 
feltétele, hogy az ország ellenálló maradjon a geopolitikai kihívásokkal szemben. 

A válaszadók 88 százaléka támogatja az energetikai infrastrukturális projektek szövetségi 
engedélyezési rendszerének fejlesztését, hogy az energia megfizethető és megbízható legyen. 

 A reformok jóváhagyása szükséges az Egyesült Államok hatalmas 
energiapotenciáljának felszabadításához, és az ország nettó energiaexportőrként való 
visszaállításához. 

A válaszadók 88 százaléka találta azt az előfeltevést, hogy a bürokratikus tétlenség nem 
akadályozhatja meg az energiaprojekteket, a válaszadók 50 százaléka pedig nagyon vagy 
rendkívül meggyőzőnek találta ezt az érvet. 

A válaszadók 90%-a egyetértett azzal a követeléssel is, hogy a kormány tegye lehetővé az 
amerikaiaknak, hogy kiépítsék azt az energiainfrastruktúrát, amelyre az országnak szüksége 
van ahhoz, hogy független maradhasson olyan országoktól, mint Kína , Oroszország és 
Szaúd-Arábia – legalábbis némileg meggyőzően, derült ki a felmérésből. 

A baloldali demokraták az elmúlt években hangosan ellenezték a reform engedélyezését . A 
klímaaktivisták Joe Manchin nyugat-virginiai demokrata szenátort vették célba, aki 
szorgalmazta, hogy  a Fehér Ház hagyja jóvá a függőben levő Mountain Valley Pipeline 
projektet. Ez a júniusi adósságplafonról szóló tárgyalások része. A Biden-adminisztráció 
visszautasította a zöldenergia-projektek jóváhagyásával kapcsolatos kritikát . A fosszilis 
tüzelőanyag-infrastruktúra többnyire nem élvez prioritást, hacsak nem éri politikai nyomás, 
amint az adósságplafonról szóló tárgyalások során. 

A felmérésben országszerte 1600 regisztrált választó vett részt, különféle demográfiai és 
társadalmi-gazdasági hátterű válaszadók. Az energiapolitika   a   2024-es elnökválasztási 
kampány kulcsfontosságú kérdésévé válik, mivel a republikánus jelöltek és tisztviselők 
keményen bírálják a Biden-kormányzat átfogó éghajlat-politikai programját, amiért az növeli 
az amerikaiak költségeit és a rivális országoktól való függőséget. 

A Biden-kormányzat célul tűzte ki, hogy az Egyesült Államok energiaszektora 2035-re elérje 
a nettó nulla szén-dioxid-kibocsátást, 2050-re pedig az egész USA gazdasága érje el a nulla 
nettó kibocsátást. Pedig a fosszilis tüzelőanyagok biztosították megbízhatóan 2022-ben a 
felhasznált energia közel 80%-át. 

Az Egyesült Államok Energiainformációs Hivatala szerint  csak az e feletti energia 
származott atomenergiából(!) és zöldtechnológiából, amint az alábbi ábra szemlélteti. 
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Az Egyesült Államok atomenergia-termelése 2022-ben összesen 8,0 quad (négy milliárd 
BTU, itt ~8%) volt, ami enyhe csökkenés a 2021-es 8,1 quadhoz képest, a működési 
engedélyek lejárta előtt kilenc évvel. 

EXKLUZÍV: Az amerikaiak elsöprő többségben támogatják az energiatermelés 
fokozását célzó szabályozások csökkentését, derül ki a felmérésből.  

Fordította: Andreas Demmig 

* * *

A nyugati világban általános jelenség: a kormányzatok nem figyelnek az emberekre, akkor
sem, ha a független véleménykutatások ezt rendre jelzik. Elszakadnak a társadalomtól, nem
érdekli  őket  az  emberek  véleménye,  amint  ezt  a  német  külügyminiszter  asszonynak  volt
bátorsága Ukrajna háborús támogatásával kapcsolatban a nyilvánosság előtt kijelenteni. Egyre
frusztráltabbak.  Nem  csoda,  hiszen  egyre  nyilvánvalóbb  minden  szinten  a  politikai
átrendeződés. Az energiaellátás olyannyira fontos témakör, hogy az energiapolitika területén
elkövetett  hibák lakmuszpapír  szerűen jelzik,  ha  valami  nincsen rendben.  Ezt  igazolják  a
cikkben  bemutatott  amerikai  közvénykutatási  eredmények.  Nem  csoda,  hiszen  a  Biden-
adminisztráció  súlyos  tévútra  próbálja  kényszeríteni  a  biztonságos  energiaellátást  a
klímavédelem ideológiáját szolgálva. Nem különben az EU. Ennek máris súlyos ára van, ezért
a cikk írójával egyetértve az energiapolitika jövője lesz az elnökválasztás egyik legfontosabb
témaköre. És másutt is, ahol közelednek a választások. 
Az  Európai  Parlamentben  radikális  változásokra  van  szükség!  Elképesztő,  miképpen
lehetséges,  hogy  ott  mintegy  egyharmad  arányban  megvásárolt  képviselők  ülnek.  Kinek
tartoznak felelősséggel? Bármit összehordhatnak, mély szakmai tudást igénylő kérdésekben
is. Ez különösen érvényes a közös klíma- és energiapolitikával összefüggő kérdésekre. Akár a
fizika  törvényeit  is  felülírják.  Minél  nagyobb ostobaságot  állítanak,  annál  nagyobb tapsot
kapnak az elvbarátaiktól.



Eszmélnek  az  emberek,  hát  segítsük  őket  legalább  a  szakmailag  hiteles  tudnivalók
közreadásával.

És kérdezzük meg egyre gyakrabban:

Dicsőséges nagyurak, hát
Hogy vagytok?

(Petz Ernő, 2023. 09. 12.)
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